



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 048/2020 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º semestre de 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Odontologia - **PPGO**, com efeito, determina:

I – Alterar item:

ANEXO I

Onde Lê -

ÁREA REABILITAÇÃO ORAL / LINHA ESTUDO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS-*ENDODONTIA*

LOPES, HP; SIQUEIRA JR, JF. Endodontia Biologia e Técnica. 4ª ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2015.

SOUZA FILHO, JF. Endodontia passo a passo: Evidências clínicas. São Paulo: Artes Médicas, 2015

HULLEY, SB; CUMMINGS, SR; BROWNER, WS; GRADY, DG; NEWMAN, TB. Delineando a pesquisa Clínica. 4ª ed. Porto Alegre: Artmed, 2015.

LOPES, H. P. & SIQUEIRA, J. F. Endodontia: Biologia e Técnica. 4 ed. Rio de Janeiro. Ed. Medsi-Guanabara Koogan S. A. 2015. 964p.

SOARES, I. J.; M. R.GOLDBERG, F. Endodontia - técnicas e fundamentos. 2 ed. Porto Alegre: Artes Médicas Sul, 2011.

TORABINEJAD, M. & WALTON R. E. Endodontia Princípios e Prática. Trad. 4ª. Ed. Elsevier Editora LTDA. Rio de Janeiro, 2010. 474p.

HIZATUGO, R. et al. Endodontia em sessão única. 2. ed. Ed Santos Editora, 2012.

Leia-se:

ÁREA REABILITAÇÃO ORAL / LINHA ESTUDO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS-*ENDODONTIA*



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



LOPES, HP; SIQUEIRA JR, JF. Endodontia Biologia e Técnica. 4ª ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2015.

SOUZA FILHO, JF. Endodontia passo a passo: Evidências clínicas. São Paulo: Artes Médicas, 2015

HULLEY, SB; CUMMINGS, SR; BROWNER, WS; GRADY, DG; NEWMAN, TB. Delineando a pesquisa Clínica. 4ª ed. Porto Alegre: Artmed, 2015."

Manaus, 16 de dezembro de 2020.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)